
ΟΛΟΙ  ΟΙ  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ  ΜΑΖΙΚΑ  ΣΤΗ  ΝΕΑ
24ΩΡΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ  ΤΗ  ΔΕΥΤΕΡΑ  5
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Συνάδελφοι,

Ο αγώνας ενάντια στην επιχειρούμενη κατεδάφιση των εργασιακών
και ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας συνεχίζεται.

Στην  νέα  σαρωτική  επιχείρηση  κοινωνικής  και  οικονομικής
αποδόμησης, που οδήγησαν τους συναδέλφους μας στην ανεργία και
την  οικονομική  εξαθλίωση,  σε  επισφαλείς  κακοπληρωμένες
«ευέλικτες» μορφές εργασίας απαντούμε ενωμένοι �μέλη και μη
μέλη� δυναμικά, αποφασιστικά, ανυποχώρητα.

Συμμετέχουμε στη νέα 24ωρη απεργία, που κήρυξε η ΠΟΕΣΥ και οι
συνεργαζόμενες  Ενώσεις  στο  χώρο  των  ΜΜΕ,  στο  πλαίσιο  των
επαναλαμβανόμενων 24ωρων απεργιών, από τις 06.00 το πρωί της
Δευτέρας, 5 Νοεμβρίου έως τις 06.00 το πρωί της Τρίτης, 6
Νοεμβρίου  2012  και  στις  στάσεις  εργασίας  την  Τρίτη,  6
Νοεμβρίου, από τις 10.00 το πρωί έως τις 2.30 το μεσημέρι και
την Τετάρτη, 7 Νοεμβρίου, από τις 16.00 έως τις 19.00. Από τις
στάσεις εργασίας εξαιρούνται οι δημοσιογράφοι που καλύπτουν
τις απεργιακές εκδηλώσεις.

Διεκδικώντας:

Την αυτονομία και αυτοδιαχείριση των ασφαλιστικών μας
Ταμείων, που επιχειρείται να καταργηθεί με τη γνωστή
τροπολογία Στουρνάρα.
Την  κατάργηση  του  υπό  ψήφιση  και  του  υφιστάμενου
αντεργατικού,  αντικοινωνικού,  μνημονιακού  νομοθετικού
πλαισίου,  που  συνεπάγεται  την  πλήρη  αποδόμηση  των
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εργασιακών  σχέσεων  και  την  αποδιάρθρωση  του  κράτους
πρόνοιας.
Την επαναφορά των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων
του ν. 1876/90 και την άμεση υπογραφή συμβάσεων.
Την  επιστροφή  όλων  των  κλεμμένων  με  το  κούρεμα  των
αποθεματικών των Ταμείων μας.
Την  ελευθεροτυπία  και  την  ακηδεμόνευτη  άσκηση  του
δημοσιογραφικού δικαιώματος έξω από κυβερνητικές εντολές
και οδηγίες.
Την άρση των πολιτικών διώξεων των συναδέλφων μας, που
επιτελούν το λειτούργημα της ενημέρωσης.

Συνάδελφοι κανείς να μη λείψει από την απεργία.

Όλοι στη συγκέντρωση στις 12 το μεσημέρι

στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


